

27 травня 2019 р.

**Голові Верховної Ради України
Парубію А.В.**

**Першому заступнику голови
Комітету Верховної Ради України
з питань паливно-енергетичного
комплексу, ядерної політики та
ядерної безпеки
Народному депутату України
Домбровському О.Г.**

**Голові НКРЕКП
Кривенко О.О.**

**Раднику Президента України
Данилюку О.О.**

Нинішній стан вугільної галузі вимагає негайного втручання і дієвих рішень. Ситуація, коли вугілля місяцями накопичується на складах, а гірники вимагають зарплати під Кабінетом Міністрів України — повертає нас у далекі 90-ті.

Останні роки звідусіль наголошується щодо необхідності наших європейських прагнень, якщо це дійсно так - тоді варто грати за європейськими правилами та згідно з виконанням плану дій по інтеграції України у європейський простір щодо впровадження нового ринку електроенергії, з відповідними термінами кожного етапу.

Станом на сьогодні зроблені кроки і вугільна генерація готова до старту ринку з 1 липня 2019 року. Протестовані новітні системи обліку та платформи, що дозволять уникнути ручного управління та зроблять процедуру купівлі/продажу електроенергії прозорою.

Для того, щоб працювати за цивілізованими правилами повноцінного ринку, профільні міністерства та відомства, Кабінет Міністрів України, Верховна Рада України місяцями розробляли механізми подолання корупційних схем, приймали закони та прописували алгоритми для ефективного та своєчасного реформування енергетичного сектору.

Зволікання з впровадженням у зазначені терміни нового ринку електроенергії призведе до некерованості у господарських взаємовідносинах між її виробниками та споживачами і відключенню державних підприємств з водопостачання, видобутку вугілля тощо. З метою захисту інтересів споживачів, комплексного та зваженого запровадження нового ринку

електричної енергії, ініційовано на законодавчому рівні розширити коло споживачів (державні вугледобувні підприємства, державні та бюджетні установи, які надають послуги з водовідведення та водопостачання, вуличного освітлення, міського електротранспорту, військові об'єкти тощо), які зможуть скористатися послугою постачання електричної енергії на умовах універсальної послуги до 31 грудня 2020 року.

Новий ринок надасть старт додатковим інвестиціям у галузь - експерти прогнозують про більше ніж 40 млрд євро до 2030 року, які будуть спрямовані на модернізацію генеруючих потужностей та розподільчих мереж і енергооб'єктів, що створить додаткові українські робочі місця.

Своєчасний запуск ринку дозволить мінімізувати залежність від імпорту електроенергії з РФ і Білорусії під час надзвичайних ситуацій в енергетиці та синхронізувати українську енергосистему з європейською.

Незалежна профспілка гірників України та Незалежна профспілка гірників Донбасу закликає сприяти своєчасному запуску нового ринку.

**Голова Незалежної профспілки
гірників України**



Михайло ВОЛИНЕЦЬ

**Голова Незалежної профспілки
гірників Донбасу**



Микола ВОЛИНКО